ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА
Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО – Алания информирует об установлении публичного сервитута в отношении земель, в целях размещения линейного объекта системы газоснабжения. Газопровод прокладывается в соответствии с программой газификации регионов Российской Федерации ООО «Газпром газораспределение Владикавказ» на 2020 г. Реквизиты документа: постановление Главы Администрации местного самоуправления Моздокского района от 11.05.2021 г. № 455 «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта в рамках проекта "Подземный газопровод среднего давления диаметром 110 мм протяженностью 7,6 км с установкой ШГРП в пос.Л.Кондратенко, Моздокского района" в части касающейся территории Павлодольского сельского поселения».
      	Сервитут устанавливается на часть земельного участка с кадастровым номером 15:01:0000000:1840, площадью 9000,0 кв.м, местоположение: Республика Северная Осетия – Алания, Моздокский район, у восточной окраины ст. Павлодольской, сроком до 30.04.2022 г. право ограниченного пользования устанавливается в пользу Общества с ограниченной ответственностью «Газпром газораспределение Владикавказ» (362000, РЕСПУБЛИКА СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ - АЛАНИЯ, ВЛАДИКАВКАЗ ГОРОД, ТРАНСПОРТНАЯ УЛИЦА, 10, ОГРН: 1051500531609, Дата присвоения ОГРН: 27.12.2005, ИНН: 1516609782, КПП: 151601001, Управляющая организация: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ВЛАДИКАВКАЗ")
	Прием заявлений, заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута осуществляется по адресу: г.Моздок, ул.Кирова, №37, каб.№1, с 9-00 до 13-00 с понедельника по четверг, в течение 30 дней от даты публикации настоящего объявления.
	Официальный сайт Администрации местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания http://admmozdok.ru/.

