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Уважаемые участники очередного заседания 
Собрания представителей Моздокского района!


Сегодня в соответствии с Уставом муниципального образования – Моздокский район Республики Северная Осетия-Алания представляю отчет о результатах своей деятельности как высшего должностного лица района - Главы муниципального образования - Моздокский район Республики Северная Осетия-Алания - председателя Собрания представителей Моздокского района за 2018 год.
В своем отчете обозначу приоритетные вопросы, задачи и направления работы по осуществлению полномочий, определенных Федеральным законодательством. 
Отмечу, что мы вели скоординированную работу по взаимодействию представительной и исполнительной власти района по реализации полномочий и требований, определенных Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года и Уставом района, направленную на развитие и совершенствование местного самоуправления в муниципальном образовании – Моздокский район.
Территория Моздокского района представлена одним городским поселением и семнадцатью сельскими поселениями. Всего в Моздокском районе находится 31 населенный пункт, в т.ч.: город – 1; поселки – 9; села - 16; станицы – 5.
Общая численность населения муниципального образования – Моздокский район - 91 тысяча 600 человек. В результате по численности населения среди районов республики наш район занимает второе место.
Минимальный прожиточный минимум на душу населения составил 9014 рублей, средняя заработная плата – 17476 рублей.
За 2018 год отделом ЗАГС зарегистрировано: 
- новорожденных граждан 1302, что на 161 больше по сравнению с 2017 годом (1141);
- умерших граждан 908, что на 9 человек больше, чем в 2017 году (899). 
Произведено 464 регистрации заключения брака, это на 18 меньше по сравнению с 2017 годом (482).
Зарегистрировано 304 актовые записи о расторжении брака, что на 22 больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
За отчетный период в целях поиска работы в Федеральную службу по труду и занятости обратилось 1942 человека, признаны безработными 1652 человек, материальная поддержка в виде пособия по безработице была оказана в сумме порядка 14 миллионов рублей. Трудоустроено 377 человек, из них на постоянные вакантные места 147 человек. 
Для снижения напряженности на рынке труда на территории Моздокского района реализуется Программа содействия занятости населения, утвержденная постановлением Правительства Республики.

О деятельности Собрания представителей Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания 

В 2018 году продолжена работа по совершенствованию правовых, организационных, финансово-экономических основ органов местного самоуправления.
Деятельность Собрания представителей Моздокского района строилась в соответствии с утвержденным планом работы. Заседания проводились в открытом режиме, с участием широкого круга приглашенных лиц. 
Всего в 2018 году Собранием представителей Моздокского района проведено 15 заседаний, принято 82 решений.
Изменения федеральных законов повлекло за собой необходимость внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования – Моздокский район. При содействии отдела по юридическим вопросам Администрации района проведена работа по внесению изменений в Устав муниципального образования – Моздокский район. 
В соответствии с федеральным и республиканским законодательством формирование, утверждение, исполнение бюджета муниципального образования - Моздокский район, а также внесение изменений в принятые по бюджету решения осуществлялись строго в предусмотренные законодательством сроки. 
На 31 декабря 2018 года доходная часть консолидированного бюджета Моздокского района по собственным доходам исполнена на 100,5%, при плане 596 миллионов рублей фактически поступило 599 миллионов рублей. 
Расходная часть консолидированного бюджета района за 2018 год исполнена на 97,4% при плане – 1 миллиард 384 миллионов рублей, фактически поступило – 1 миллиард 347 миллионов рублей.
Основной формой деятельности Собрания представителей Моздокского района являются периодические заседания, как очередные, так и внеочередные. Основными инструментами деятельности являются нормативно-правовые акты, их разработка, принятие и контроль их исполнения. 
За отчетный период Собранием представителей были рассмотрены наиболее значимые для жителей района следующие вопросы:
- утвержден бюджет района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов;
- внесены изменения и дополнения в Устав района;
- утвержден отчет об исполнении бюджета района за 2017 год;
- внесены изменения в программу социально-экономического развития Моздокского района на 2017-2019 годы;
- рассмотрены вопросы управления и распоряжения муниципальным имуществом;
- утверждены прейскуранты цен на платные услуги муниципальных унитарных предприятий.
Этот, далеко не полный перечень решений, принятых в рамках своих полномочий районным представительным органом, свидетельствует о возможностях и ответственности Собранием представителей за принимаемые решения, за развитие местного самоуправления, за решение вопросов местного значения на территории района.

Все проекты нормативно-правовых актов Собрания представителей и проектов нормативно-правовых актов аппарата Главы района были подвергнуты правовой и антикоррупционной экспертизам.

Системное информирование населения района – главный аспект деятельности представительного органа. Для того, чтобы нормотворческий процесс был максимально открытым для общественности района, все решения Собрания представителей, имеющие нормативный правовой характер публикуются в муниципальных газетах «Моздокский вестник», «Время. События. Документы.» и размещаются на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского района в сети Интернет. В 2018 году было  опубликовано - 56 решений, размещено на сайте - 55 решений.

Собрание представителей Моздокского района шестого созыва
В составе Собрания представителей Моздокского района – 20 депутатов, представляющих 4 политические партии.
В соответствии с Уставом района и Регламентом Собрания представителей, для организации деятельности Собрания представителей, для осуществления контрольных функций, подготовки проектов решений, предварительной проработки вопросов, рассматриваемых Собранием представителей, образованы 5 постоянных депутатских комиссий.
Депутаты активно участвовали в подготовке вопросов к заседаниям, работе постоянно действующих комиссий, изучали документы, готовили проекты решений, выступали докладчиками, встречались с населением, вели прием граждан и т.д.
В 2018 году депутатскими комиссиями в общей сложности проведено - 19 заседаний. На заседаниях депутатских комиссий депутаты имели возможность более детально изучить каждый вопрос, выносимый на заседание Собрания представителей.

Публичные слушания Моздокского района
В соответствии с Уставом района за отчетный 2018 год проведены 3 публичных слушаний, с участием общественности, на которых рассматривались вопросы внесения изменений и дополнений в Устав Моздокского района, Отчет об исполнении бюджета муниципального образования - Моздокский район за 2017 год, проект бюджета муниципального образования - Моздокский район на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

О наградах муниципального образования – Моздокский район
В 2018 году звание «Почетный гражданин Моздокского района» было присвоено 3 гражданам: Паринову Вячеславу Семеновичу, Алленову Анатолию Васильевичу, Хатагову Владимиру Харитоновичу.
За многолетний и добросовестный труд, большой вклад в различные сферы деятельности Моздокского района Почетной грамотой Главы Моздокского района в 2018 году награждены 94 жителей района, объявлена благодарность – 19, направлены благодарственные письма и приветственные адреса - 11.

Встречи с населением района
Ежемесячно, согласно утвержденному графику велся прием населения. Встречи с жителями района были и на рабочем месте и в коллективах. В общей сложности проведено за отчетный период - 39 встреч с населением, ежемесячных приемов жителей, принято к рассмотрению 43 обращений граждан по которым приняты положительные решения. 
В обращениях, поступивших от граждан, содержались вопросы:
- оказания содействия в получении и строительстве жилья;
- трудоустройства;
- оказания содействия устройства ребенка в детский сад;
- выделения земельного участка;
- ремонта дорог;
- и другое.

Проходили общения с общественностью района. На встречах обсуждалась деятельность органов местного самоуправления, работа Собрания представителей. Принималось участие в мероприятиях, приуроченных памятным и юбилейным датам. За отчетный 2018 год принято участие в более 70-ти мероприятиях, проводимых на территории Моздокского района.

Решая вопросы жизнедеятельности района, приоритетов его социально-экономического развития, я, как Глава района, строил свою работу в тесном контакте с Главой РСО-Алания Вячеславом Зелимхановичем Битаровым, Парламентом и Правительством Республики Северная Осетия-Алания. За 2018 год мной принято участие в 9 заседаниях Парламента РСО-Алания, в 3 заседаниях Комитетов Парламента РСО-Алания, в 4-х заседаниях Совета муниципальных образований. Кроме того принято участие в более 50 совещаниях, проводимых Главой Республики Северная Осетия-Алания и Правительством РСО-Алания.

Районная антитеррористическая комиссия Моздокского района
В 2018 году органами местного самоуправления Моздокского района проводились мероприятия, направленные на противодействие идеологии терроризма, а также определенная работа по укреплению антитеррористической защищенности объектов, территорий, находящихся в муниципальной собственности.
В соответствии с утвержденным Планом работы районной АТК проведено 6 заседаний, рассмотрено 16 вопросов. 
Особое внимание уделяется антитеррористической защищенности образовательных учреждений. На территории района функционирует 69 образовательных учреждения, где воспитывается и обучается более 15 тысяч детей различного возраста. Информация по недостаткам антитеррористической безопасности, по каждому объекту образования систематизирована. Ведется планомерная работа по их устранению. 

Итоги 
В 2018 год мы старались работать как единая команда, нацеленная на один результат, на сохранение стабильности в социально-экономической жизни района и улучшениями их показателей.
Однако, по-прежнему остро стоят проблемы с обеспечением финансов органов местного самоуправления, привлечением инвесторов в строительной и сельскохозяйственной отраслями района, увеличением налогооблагаемой базы, повышением эффективности финансовых ресурсов, работой предприятий ЖКХ.
Для решения поставленных задач перед органами местного самоуправления Моздокского района будет проанализировано всё, что уже сделано, что еще можно и нужно сделать. Работа будет активизирована во всех направлениях. Также будет продолжена работа по участию в реализации федеральных, государственных и республиканских программ, привлечению средств из всех уровней бюджетов в район. 
Уверен, что все мы, избранные представителями населения, вместе выполним поставленные задачи с положительными результатами.
В завершении своего выступления хотел бы поблагодарить Глав городского и сельских поселений района, депутатский корпус, органы местного самоуправления района, общественные организации и неравнодушных жителей района за сотрудничество и совместную работу.
Особые слова благодарности Главе Республики Северная Осетия-Алания Вячеславу Зелимхановичу Битарову, Правительству РСО-Алания за особое внимание, оказываемое Моздокскому району.

Спасибо за внимание!
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